

中央关注的会都迟到,六干部被免

会风不是小问题,多地处理动真格

还觉着迟到、会上吃早餐只是小事儿?现在看起来,后果可能就是被免职。最近,在从严治党的大背景下,党政会议会风问题也成为关注的焦点。在兰州的一次会议中,6名迟到15分钟以上的人员就被免职。

找个替身去开会 替身迟到还打电话

12月5日,兰州市政府召开保障中央环保督察工作视频会议。会议要求各会场参会人员9点45分前到场,却依然存在迟到、替会、会场吃早餐等违反会议纪律的问题。违纪者付出了代价:10时以后进入会场的6个单位主要负责人,被免职;9时45分至10时到会的26个单位负责人,被通报批评。

环保问题,本是中央高度重视的工作。在这样重要的会议中迟到,自然要付出代价。其实因为会风问题而被处分的干部,近来也越来越多。12月14日,海南省扶贫开发领导小组决定对儋州市王五镇及琼海市长坡镇、塔洋镇予以严肃通报批评。原因是:11月一场有关扶贫工作的电视电话会议中,三个镇中有人无故缺席,一些参会人员无视会议纪律,会议期间来回走动并离开会场吸烟,有参会人员中途离场,也有人员座次无序。

有的地方,官员不仅无视会场纪律,干脆人都不去。

江西省纪委监察厅网站的消息称,12月1日召开的全省、全市深化落实全面从严治党“两个责任”视频培训会上,宜春市纪委对会议进行了督查。纪检人员发现:在市主会场参会的宜春市委副书记、市委农工部部长雷恩奇未经报批,找了一名“替身”来开会。这位替会人员可有点“坑人”,他不仅迟到了,还在会议期间打电话,直到20分钟后,雷恩奇才赶到会场。

开会迟到开小差 反映工作作风有问题

两年前的一场落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任电视电话会议上,时任江西省委书记强卫语气严厉地说:“今天这么重要的会议,刚才我注意到某县的主要领导竟然趴着睡觉,这个样子怎么能够履行好党风廉政建设党委主体责任?”会场气氛顿时凝重。

去年4月,还是在江西,全省防汛工作电视电话会上,时任省长鹿心社对迟到的某厅局负责人当场提出

批评:开这么重要的会,为何迟到?倘若是在抢险救灾,这迟到15分钟要耽误多少事啊!

两位领导的话戳中了问题的要害。省委书记、省长布置工作时,都敢睡觉玩缺席,对日常工作的态度能好到哪里去?没有认真听会,又谈何领会会议精神,更不用说后续的贯彻落实了。

相比而言,开会、学习“找替身”暴露的情况就更严重。辽宁省委秘书长吴汉圣曾介绍,2013年他在沈阳市委组织部任上时,曾安排新提拔的领导干部在省委党校培训。结果,这批新干部中有两人找“替身”顶包,“一个找司机顶,一个让县招商局长替,甚至还让招商局长代他当小组讨论的召集人。”此后两人被严肃处理。

党的十八届六中全会提出“纪律是全党统一意志、统一行动、步调一致前进的重要保障”。个别干部开个会迟到开小差,其实是暴露了党纪党规意识不强、自我要求不严、制度执行不坚决、庸懒散奢的工作作风问题。

据北京青年报



杜善学



陈川平

山西两虎同日获刑

杜善学被判无期陈川平被判6年半

12月20日,山西两名省委原常委获刑。今年,山西已有7名原省部级落马高官获刑。

山西省委原常委、山西省政府原副省长杜善学和山西省委原常委、太原市委原书记陈川平均在徐州市中级人民法院获刑。杜善学涉嫌受贿罪、行贿罪、巨额财产来源不明罪。三罪并处,杜善学一审被判无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。陈川平因犯受贿罪、国有公司人员滥用职权罪,一审被判处有期徒刑六年六个月,并处罚金人民币30万元。

2014年2月27日以来,山西和与山西直接相关的官员中,共有八个省部级“老虎”落马,其中山西原副省长任润厚落马后病亡。今年,这“七虎”分别被江苏省检察机关提起公诉。进入10月,“七虎”被密集宣判,至今已全部获刑。

七人中,申维辰、金道铭、杜善学三人都被判处无期徒刑,

且三人都犯有受贿罪。其中,申维辰受贿9541万余元,金道铭受贿1.23亿多元,杜善学受贿8961万余元。除受贿罪外,杜善学还涉嫌行贿罪、巨额财产来源不明罪。

据法院判决书显示,2011年,杜善学在山西省委班子换届时,为得到时任山西省政协副主席令政策的推荐、支持,在山西省政协令政策的办公室送给其10万欧元,折合人民币90.665万元。令政策则于12月16日因受贿1607万余元,被判处有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币150万元。

同时,判决书显示,2008年至2013年,陈川平利用职务上的便利,为相关单位和个人在企业生产经营、职务晋升等事项上谋取利益,受贿人民币91万元。经梳理发现,陈川平受贿91万元,系十八大后已开庭审理的落马“老虎”中,受贿金额最少的。据新华社、新京报等



百替·郡王府
城市靠山别墅 山居院落生活

一墅享繁华 一院卧青山

建大旁 城市伴山别墅 大院赠送

DRAGON MANSION

建大旁, 251-543m²伴山别墅, 3万抵8万优惠中

284-312m²山景平层、复式 | 40-165m²临街商铺 准现房全城发售

Vip-Line 8682 1888 / 1777

项目地址: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻
开发商: 百替集团有限公司 / 营销代理: 齐鲁不动产 / 广告推广: 齐鲁先锋



济建预许2016384、2016385号